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  会議録 

会議の名称  社会教育委員の会議（12月定例会）会議録 

開 催 日 時 令和２年12月25日（金）午後２時から午後４時まで 

開 催 場 所  田無第二庁舎４階 会議室 

出 席 者 

委 員：高橋議長、長谷川副議長、川原委員、北村委員、木下委員、河野委員、 

小松委員、菅野委員、攝賀委員、星出委員 

事務局：和田社会教育課長、江藤課長補佐兼社会教育係長、齋藤主事 

議 題 

議  事 

（１）今後の活動について 

（２）その他 

配 付 資 料 
資料１   社会教育委員の会議（11月定例会）会議録（案） 

資料２   11月定例会 検討結果 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

●令和２年11月の定例会議の会議録について、承認する。 

 

 

議事（１）今後の活動について 
○議 長：まずは事務局より説明をお願いしたい。 

 

○事務局：下記のとおり説明 

 ・11月定例会の検討結果について、事務局にて資料を作成した（資料２） 

 ・11月定例会後に事務局と議長・副議長にて打合せを行い、定例会での意見を踏まえた今後の議事及 

びスケジュール案を作成した（参考配布） 

  そちらを基に、６月までの議事及びスケジュールについて方向性を決定したいと思う。 

 ・教育計画の中に地域学校協働活動を進めるうえでのキーワードとして「学校を核とした地域づくり 

の推進」を取り上げている。 

  これらを踏まえ、まずは学校施設に焦点を当てて検討を進めていきたいと考えている。 

 ・もう一つの議事「放課後子供教室の基本方針の策定」については、地域の実情を踏まえつつ、今後 

の放課後子供教室事業の方向性を示していきたいと考えている。 

今年度、民法改正後の成人式の運営について議論いただいたものと同様に、事務局から提示した資   

  料を基に御意見等を伺いたいと思う。 

 

○議 長：事務局から説明があったが質問はあるか。 

 

○委 員：2月は議事を2つ扱うということか。 

ディスカッションをするとなるとかなり時間配分が難しいのではないか。 

 

○事務局：事務局にて事前に資料を作成し、定例会前にメール等で委員宛に送る等、議論に必要な時間

を取ることができるよう工夫をしたいと思う。 

 

○委 員：「放課後子供教室の基本方針の策定」について、定例会での検討イメージ等があれば教えて

ほしい。 
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○事務局：詳細については、現在検討している状況である。 

      

○委 員：「地域学校協働活動の推進に向けた学校教育施設のあり方」について、11月定例会では「社

会教育施設」との話であったと思うが、「学校施設」とした理由はあるか。 

 

○事務局：議論可能な期間が限られていることや教育計画の中に地域学校協働活動を進めるうえでのキ

ーワードとして「学校を核とした地域づくりの推進」を取り上げていることを踏まえて、ま

ずは学校施設について議論いただきたい。 

     ７月以降の定例会にて他の施設を含めた社会教育施設全体について議論を進めていくことも

１つの選択肢であると考えている。 

 

○委 員：議事は「地域学校協働活動の推進に向けた学校教育施設のあり方」となっているが、「地域

学校協働活動の推進に向けて学校施設をどのように活用するか」という視点から検討すると

よいのではないか。 

 

○委 員：議論可能な期間を考えると、１月の研修会の内容が重要になると思う。 

研修会後に各委員へアンケートを取り、その内容を事務局にて取りまとめ２月の定例会まで

に委員宛に送る等してはどうか。 

 

○事務局：具体的な進め方等については別途検討していく。 

 

 

議事（２）その他 
※第63回全国社会教育研究大会石川大会について 

・分科会事例発表を希望する方はいらっしゃらなかったため、「希望なし」で対応する。 

 

 

 

※関東甲信越静社会教育研究大会（新潟大会）について 

・大会冊子等について、期間限定で公開されることとなっている。 

 詳細は別途事務局より連絡する。 

 

 

 

 

 

 

 

                            ※次回会議（研修会） 

1月29日（金）午後２時 

イングビル３階 第３会議室 

 


